
Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over overlast en criminaliteit in steden,
te weten:
- de motie-Kalsbeek/Dittrich over maatregelen die het
mogelijk maken ouders in een eerder stadium tot
aanvaarding van opvoedingsondersteuning te brengen
(28684, nr. 77).

(Zie vergadering van 21 februari 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de aanpak van wachtlijsten in de
jeugdzorg, te weten:
- de motie-Azough c.s. over het baseren van de
financiering op de verwachte vraag naar geïndiceerde
jeugdzorg (29815, nr. 50);
- de motie-Azough c.s. over het plan van aanpak ’’Weg
met de wachtlijsten’’ (29815, nr. 51);
- de motie-Çörüz/Örgü over een onderzoek naar de
precieze oorzaak en omvang van de wachtlijsten
jeugdzorg per provincie (29815, nr. 52);
- de motie-Kalsbeek c.s. over het maandelijks informeren
over de omvang van de wachtlijsten (29815, nr. 53).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Azough c.s. (29815, nr. 50) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het recht op jeugdzorg wettelijk is
vastgelegd;

overwegende dat dit recht niet kan worden waargemaakt
door de lange wachtlijsten;

constaterende dat de vraag naar jeugdzorg snel
toeneemt;

overwegende dat de regering de financiering niet baseert
op de verwachte vraag naar jeugdzorg, maar deze ten
dele baseert op de aantallen van twee jaar eerder;

verzoekt de regering, de financiering van de jeugdzorg
per 1 januari 2007 te baseren op de verwachte vraag
naar jeugdzorg,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden
Azough, Kalsbeek, Kraneveldt en Kant. Naar mij blijkt,
wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 54 (29815).
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-

klaring vooraf.

©

Mevrouw Azough (GroenLinks): Voorzitter. Mijn
stemverklaring betreft de motie-Çörüz/Örgü op stuk nr.
52. Ik ben blij dat de fracties van CDA en VVD het ook
tijd vinden voor daadkracht van de staatssecretaris, want
het dictum verzoekt om een plan van aanpak met
prestatieafspraken. Daarom zullen wij voor die motie
stemmen.

Mijn fractie twijfelde vanwege het gebruik van het
vermaledijde woord ’’aanvaardbaar’’. De crux van het
debat vanochtend was juist de definitie van wat een
aanvaardbare wachtlijst is. Zonder concrete aantallen te
noemen, lijkt dit een vrijbrief om op 31 december dit jaar
te concluderen dat er helaas nog steeds duizenden
kinderen wachten, maar dat dit aanvaardbaar zou zijn.
Dat is wat mijn fractie betreft onaanvaardbaar. Er komt
echter binnenkort nog een debat en op een gegeven
moment zullen ook de coalitiepartijen en de staatssecre-
taris...

De voorzitter: Nee, nee, beperkt u zich tot uw eigen
verklaring. Niet andere partijen aanspreken.

In stemming komt de gewijzigde motie-Azough c.s.
(29815, nr. 54).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de LPF voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (29815, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Çörüz/Örgü (29815, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kalsbeek c.s. (29815, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de ChristenUnie en
de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Tijdelijke instellings-
wet Raad voor strafrechtstoepassing en jeugd-
bescherming (30161), en over:
- de motie-Weekers/Çörüz over een stimulerende rol van
de Raad ten opzichte van lokale commissies van toezicht
(30161, nr. 10);
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